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  "  لأن يبغالو شوي9ىايو المحاضره الـ نباشرح لكم الأتصال الي ب
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 ىذه يمين " اكبر  >القيمو الي فيها 
 

 ىذه يسار " اصغر  <والي فيها 
 

http://www.wakeb.net/up/


 
 

 صفر= اي قيمو نضربها بـ صفر على طول 
 

2×0 = 0 
3×0 = 0 

12343323×0 = 0 
  " صفر= صفر × اي قيمو لو ان شاء الله بليونين 

 
 5(0)- 3= وبالسؤال الي بالمثال الثالث 

 

http://www.wakeb.net/up/


5×0 = 0, 
 
 -3اذن الناتج 
 
 

  الي ىي الإشتقاق حلوه بعد وماايبغآآ لها بس ابقولكم شي اول 10والمحاضره 
 

 "  الي ىو تعريف المشتقو الأولى10في المحاضره الـ 
 

 " الي ىو مثال
 

 " من المبادئ الأوليو f ‘(×) اوجد f(×) = تربيع×اذا كانت 
 

الدكتور قال "طبعآ حلها طويل ويبغالو حبتين ابشركم ىالشي ماراح يجي بالإختبار 
 " بالمحاضره ىالكلام

 
 " رجعت وعدتو ىون للتأكيد فقط

 
 " " يعني بس ىذا المثال موب جاي والباقين مايبغااالهم
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 آحـن واحـد/اعداد


